



CONNECTED BY  
**Home Connect**



Nová dizajnová chladnička Siemens

## Tak atraktívna...

### Viac ako len chladnička

Osviežte sa a spoznajte novú prémiovú chladničku Siemens s najvýkonnejším výrobníkom ľadu. Vďaka inteligentným riešeniam, výnimočnému dizajnu a štýlovému vonkajšiemu aj vnútornému vyhotoveniu sa tento spotrebič stane ozdobou vašej kuchyne. Nový model Siemens KF96DPXEA má zabudovaný systém na rýchlu výrobu ľadu a ľahko a rýchlo pripraví drvený ľad, ľadové kocky či chladenú filtrovanú vodu. Stačí iba stlačiť tlačidlo, prívod vody zaisťuje pevná prípojka s filtrom. Denne vyrobí až 5 kg ľadu, čo stačí približne na 30 pohárov (220 ml). Vďaka tomuto imponantnému výkonu sa tak jedná o najúčinnjší systém na európskom trhu.

### 1 – Rýchly dávkovač ľadu a vody s funkciou plnenia do fliaš<sup>1</sup> ovládaný aplikáciou Home Connect

Bolo by vhodné nejaké osvetlenie? Užívajte si flexibilitu, s ktorou môžete každý večierok zvládnuť vďaka až 5 kg kockového alebo drveného ľadu a filtrovanej studenej vody – alebo využite funkciu Hands-free plnenia fliaš.

### 3 – Systém hyperFresh

Vďaka možnosti regulácie vlhkosti ponúka ideálne podmienky na ďalšie uchovanie čerstvosti ovocia a zeleniny, alebo rýb a mäsa a ďalších citlivých potravín pri teplote okolo 0 °C.

### 5 – Viacúčelová policia

Nová definícia flexibility na čokoľvek, čo potrebujete. Novú viacúčelovú policu môžete použiť na fľaše ale aj iné nádoby – voľba je na vás.

### 2 – Plne osvetlená sklenená zadná stena s funkciou multiAirflow

Nová sklenená zadná stena so systémom multiAirflow. Mimoriadny dizajn s plným osvetlením pre fantastický vzhľad a dokonalý prehľad o obsahu chladničky.

### 4 – noFrost

Vďaka technológii noFrost už nemusíte spotrebič nikdy odmrazovať. Zabraňuje tvorbe námrazy vnútri spotrebiča alebo na potravinách.

### 6 – freezerLight

Osvetlenie tak dôkladné, že vám nič neunikne. Vďaka novému riešeniu osvetlenia ľahko nájdete všetky zmrazené potraviny.



...že ju budete chcieť otvárať  
znova a znova

<sup>1</sup> Hands-free plnenie fliaš s výškou 233 ml, individuálna výška plnenia prostredníctvom Home Connect. Ďalšie informácie nájdete na [home-connect.com](http://home-connect.com).